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¿QUÉ FACTORES CONSIDERA 
UD. CONTRIBUYE MÁS AL 

CAMBIO CLIMÁTICO?

5%
18%

30%

44%

Industrias

Comportamiento 
de las personas

Causas naturales

NS/NR
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ACCIONES 
PARA 

FRENAR EL 
CAMBIO 

CLIMÁTICO

65% Reciclar

15%

11%
No comprar 
“fast fashion”

4%

7%

4% NS/NR

7%

28%
Solo comprar 
orgánico

Dejar de 
usar auto

Dejar de 
tomar aviones

Dejar de 
comer carnes

Ninguna de 
las anteriores
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¿CONSIDERA UD. QUE LOS GOBIERNOS ESTÁN 
TOMANDO LAS ACCIONES NECESARIAS PARA 

CUIDAR EL MEDIO AMBIENTE?

Completamente
de acuerdo / 
De acuerdo

Completamente
en desacuerdo / 
En desacuerdo

38%
60% 46% 44%

Urbano Rural

Lima Provincias

31%
67% 45% 51%

Ns/Nr: 2% Ns/Nr: 10%

Ns/Nr: 2% Ns/Nr: 4%
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